6. ročník, Celé čísla
1) Znázorni nasledujúce celé čísla na číselnej osi.

-5,  4, -3,5  , 0,  3,  -2, 1

2) K číslam na číselnej osi nájdi opačné čísla a vyznač ich na osi.

3) Porovnaj čísla ( =, <, >)

0         -3         -1,1          7       -0,5         0,3          -8           8         -7           -11          

4) Urči absolútnu hodnotu celých čísel!

|-12|=              |3|=              |-1,1|=              |-6|=             |3,7|=              |12|=              |-4,6| =

5) Vypočítaj!

|3| + |-5| = 
|-7| + |-4| =

|-10| + |-3| - |-2| =

|-1| - |-1| + |1| =

6) Pre ktoré celé čísla platí |x| = 2 ?
